

Grad Subotica  
Mesna zajednica "Mala Bosna"  
**Zbor građana**  
**Broj: 73/1-2017**  
**Dana: 12.05.2017.**  
Mala Bosna

## Z A P I S N I K

Sa Zbora građana broj 73/1-2012 održanog dana 12.05.2017. godine sa početkom u 18.30 časova u maloj sali doma kulture Mala Bosna, Subotička 12.

Predsedava: Predsednik Skupštine Dragan Vujević  
Zapisničar: sekretar Tamara Futo Čikić  
Prisutni članovi Skupštine: Zvonko Boškić, Vinko Stantić

Gosti:

II policijska ispostava Dragan Patarčić, Petrović i Prolić  
Vesna Hajnal-Gradska uprava- Sekretarijat za inspekcijsko –nadzorne poslove  
Laura Rajnović Evetović- Načelnik Komunalne policije  
Šuković-Tehnički direktor JKP,,Čistoća i zelenilo,,  
Prisutno 30-ak građana

Predsedavajući je u 18.40 časova otvorio Zbor građana predloživši sledeći

### DNEVNI RED

- 1.UVODNA REČ
- 2.IZVEŠTAJ II POLICIJSKE ISPOSTAVE I PITANJA GRAĐANA
- 3.IZVEŠTAJ KOMUNALNE POLICIJE I PITANJA GRAĐANA
- 4.IZVEŠTAJ JKP,,ČISTOĆA I ZELENILO,,

#### **Prva tačka dnevnog reda**

Predsedavajući: Otvorio je sastanak, pozdravio i zahvalio se svim prisutnim na dolasku. Takođe je pozdravio i prisutne goste iz PU, GU, Komunalne policije i JKP,,Čistoća i zelenilo.

#### **Druga tačka dnevnog reda**

Patarčić Dragan: Bezbednost na teritoriji MZ,,Mala Bosna,, je stabilna, od početka ove godine podnete su dve krivične prijave, a nasilje u porodici je u porastu sa jedne na dve prijave.

Dragan Vujević: Da li postoji obilazak noću?

Dragan Patarčić: Kada smo u mogućnosti obilazimo naselje.

Mamužić Marko: Mi na Šebešiću smo imali krađu, prijavljeno je u Izvorskoj ali do danas ništa nije urađeno.

Dragan Patarčić: Sve što imate možete prijaviti na 630-288 ili u MZ

Ana Ivić: Šta da radimo sa ludačkim vožnjama kroz selo. Ovde je i škola, a ima i ograničenje ali se to ne poštuje.

Patarčić Dragan: To nije u našoj nadležnosti, treba se obratiti saobraćajnoj policiji. U koje vreme se vozi velikom brzinom.

Rajkovača Slađana: U toku celog dana i noću. Tu su i deca koja idu u školu i prelaze preko ulice, neko će nastradati.

Ivan Ivković: Ovo je naseljeno mesto i ograničeno je na 50, a niko to ne poštuje.

Patarčić Dragan: Poslati Dopis Saobraćajnoj policiji da pojačaju patrole.

### **Treća tačka dnevnog reda**

Ana Ivić: Svi znakovi su nestali, povraćeni su i stubovi sa betonom koji drže znakove. Kome se obratiti.

Vesna Hajnal: Na III spratu GU se nalazi Komunalna policija i inspekcija. Intervenirali smo nekoliko puta. Uniforma izlazi prva na terene, Komunalna policija pravi službenu belešku i šalje inspektorima, koji rešenje daju nadležnom preduzeću koje je zaduženo za oblast vezano za prijavu.

Laura Rajnović Evetović: Prijave vezane za znakove mogu se prijaviti na broj telefona 626-988.

Dragan Vujević: Da li komunalna policija s vremena na vreme može obići selo.

Laura Rajnović Evetović: Svi imamo ograničen budžet, pa se prema njemu moramo i organizovati.

Ana Ivić: Trotoari su grozni, naročito u Subotičkoj ulici. Korpa kod autobuske stanice je većito puna. Da li se sme seći drveće na ulicama, u Subotičkoj ulici ima mnogo velikih jelki i drveća koje je uraslo u žice.

Vesna Hajnal: Ako želite da se izgrade staze, treba uvrstiti u Plan rada za narednu godinu. Svi građani su dužni da održavaju prostor na ulici ispred svoje kuće. Rastinje se sme uklanjati, ali drveće ne. Vađenje stabla vrši ovlašćeno preduzeće po nalogu inspekcije.

Ivan Ivković: Te jelke su visoke preko 20m i treba ih skloniti.

Vesna Hajnal: U većini slučajeva ste sadili sami. Ako su visoke treba prijaviti komunalnoj inspekciji.

Petar Frejberg: Kuća pored koje stanujem je nebezbedna. Rečeno je i vlasniku. Zabatni zid se ruši. Pored kuće je i škola, deca prolaze pored nje, svakog trenutka može se srušiti. Neko će nastradati. Trava je velika, uopšte se ništa ne održava.

Vesna Hajnal: To je problem građevinske inspekcije. Bitno je da znamo vlasnika. Proveriću sa Građevinskom inspekcijom.

Ivan Ivković: Trebalo bi da neko iz grada dođe u MZ, pa da možemo proveriti da li su naši objekti legalizovani.

Vesna Hajnal: Možete doći kod nas u inspekciju, a takođe i kod sekretara MZ možete izvršiti proveru preko sajta.

Slađana Moravčić: Da li komšija sme da poseče grane kajsije ako prelazi u njegovo dvorište. On je posekao ono što je prešlo u njegovo dvorište. Prijavila sam komunalnoj policiji, pa su rekli da je to za poljočuvare.

Laura Rajnović Evetović: Ako je prijavljeno Komunalnoj policiji, oni su to prijavili poljočubarima i verovatno je to sada u postupku.

Rudić Lozika: Moja kuća je stara, da li moram legalizovati.

Vesna Hajnal: Treba proveriti, stare kuće su priča za sebe.

Stipan Vujević: Da li se salaši legalizuju?

Vesna Hajnal: Sve se legalizuje.

Mamužić Marko: Meni je porez danas stigao, adresa je pogrešna, gušimo se u smeću, bačene su i crkotine i staklo. Smeće je kod mosta. Kada je bio kontejner za 2h se napunio. Plivamo u vodi, sve se vidi na donetim slikama.

Vesna Hajnal: Ako je to kod y-kraka izdato je rešenje i uskoro će biti rešeno. Dobro je i da ako vidite registarski broj automobila koji donosi smeće da ga upišete, tako možemo naći osobu koja donosi smeće.

Laura Rajnović Evetović: Verovatno je greška u poreskoj upravi, bitan je poziv na broj.

Zvonko Boškić: Gospođa sa Šebešića je došla da razgovara sa mnom u vezi nasiopanja tucanikom dela atarskog puta na Šebešiću. Razgovarao sam sa Gravorac Sašom, koji je predsednik Skupštine MZ, „Mali Bajmok,“ da zajedno

